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Оно што су кошаркашки сладокусци жељно ишчекивали читавог 
лета, коначно je почело. НБА караван нам се, крајем октобра, вратио 
у пуном сјају. Представљамо вам , по нашем скромном мишљењу, 
дванаест најјачих тимова најбоље кошаркашке лиге на планети.

Западна конференција

Оклахома Сити Тандер
Предвођена својим талентованим кошгетером, Кевином 

Дурантом, Оклахома и у ову сезону креће са високим 
амбицијама. Камен спотицања на путу до титуле може 
бити повреда Расела Вестбрука, која ће сигурно спречити 
експлозивног плеја да заигра до средине децембра. Наравно, 
питање је какав ће Расел бити при повратку на терен, мада у 
његов играчки кредибилитет не сумњамо. Као што смо рекли, 
највећа узданица Тандера биће, као и увек, Кевин Дурант, 
коме је дозлогрдило да живи у сенци Леброна Џејмса, па ће 
се својски потрудити да он буде нови краљ НБА лиге, мада то 
уопште неће бити лако. На клупи Оклахоме и даље седи Скот 
Брукс, талентовани стручњак коме ће ово бити шеста сезона 
у стручном штабу Тандера. Навијачи очекују наставак добрих 
партија Сержа Ибаке, трећег најбитнијег „шрафа” ове екипе, 
који је значајно напредовао у офанзивним сегментима игре, 
током протекле сезоне. Оклахома је тим који се константно 
побољшава, те су они можда и главни фаворит за освајање 
Западне конференције.

Сан Антонио Спарси
Трилинг мајстора старијих од музике ће и ове сезоне 

харати Западом. Кормило и даље суверено држи Грег 
Попович, тренерски маг, коме ће посао покушати да олакшају 
Тим Данкан, Ману Ђинобили и Тони Паркер. Међутим, 
Тексас има нову звезду. Уколико сте пратили прошлу сезону, 
сигурно сте приметили виспреног крилног играча Мамуза, 
Каваја Ленарда, који, у нову сезону улази, мотивисан да 
докаже да је спреман за највеће изазове. Не знамо да ли ће 
Сан Антонио успети да понови прошлосезонску форму, али 
су они свакако екипа од које многи страхују. Импозантна 
је чињеница да су Мамузе у последњих четрнаест сезона 
бележиле преко педесет победа у регуларном делу кампање. 
Видећемо да ли су, ови искусни мајстори, способни за тако 
нешто и у предстојећој години.

Хјустон Рокетси
Хјустон више нема проблем. Односно, проблем довођења 

суперстара у екипу Рокетса решен је када се Двајт Хауард за-

клео на вишегодишњу верност тексашкој франшизи. Упарен 
са некадашњом ведетом Оклахоме, Џејмсом Харденом, 
Хауард ће представљати огромну енигму дефанзивцима 
широм лиге. Тренер Хјустона, Кевин Мекхејл, је некада био 
крилни центар са, многи кажу, најбољом леђном техником и 
моториком у рекету, па ће његови савети, као и инструкције 
легендарног Хакима Олајџувона, значајно допринети развоју 
офанзивне игре „Супермена“. Овај одлични тандем ће имати 
подршку од Џеремија Лина и Чендлера Парсонса, као и од 
сасвим солидне клупе за резерве. Време је да Хјустон постане 
стандарни члан доигравања Западне конференције.

Лос Анђелес Клиперси
Клиперси су успели да надмаше старијег и успешнијег 

брата - Лос Анђелес Лејкерсе, и да у ову сезону уђу као 
најбољи тим из Холивуда. Наравно, пред њима је пуно 
препрека уколико желе да постану суверени владари Лос 
Анђелеса, мада су, за сада, на правом путу. Њихово највеће 
појачање овог лета је доскорашњи тренер Бостон Селтикса 
Док Риверс. Стручњак шампионског калибра је стигао као 
замена за отпуштеног Винија Дел Негра. У екипи је остао 
Крис Пол, коме је крајем прошле сезоне истицао уговор, али 
се овај виртуоз одлучио на останак у Калифорнији. Клиперси 
много очекују од свог центарског дуа, Деандреа Џордана 
и Блејка Грифина. Двојица монструозних куцача просто 
морају развити своју офанзивну игру и поправити извођење 
слободних бацања. Клиперси нису главни фаворити за 
титулу, али свакако своју шансу вребају из сенке.

Голден Стејт Вориорси
Шутери из Оукленда ће ове сезоне, годину дана зрелији 

и спремнији, бити још већа офанзивна претња свима у лиги. 
Због своје нападачки настројене кошарке, Ратници постижу 
огроман број поена на сваком мечу и зато је тешко играти 
против њих. Стеф Кари и Клеј Томпсон су дует стартних 
бекова, који се не плаше да лансирају тројку, без обзира на 
удаљеност од коша. Поменути млади кошаркаши су добили 
немерљиво важно појачање у виду Андреа Игуадале, који је 
стигао почетком овог лета. Тренер Марк Џексон ће рачунати 
и на Ендруа Богута, уколико овај центар буде здрав. Главни 
проблем је одлазак поузданог бека Џерета Џека у Кливленд. 
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Мемфис Гризлиси
Екипа Мемфиса већ годинама важи за једну хомогену 

целину, која тешко прима поене и генерално је незгодан 
противник. Предвођени горостасним двојцем, Марк Гасолом 
и Зеком Рендолфом, Гризлији нападају дубине Западног плеј-
офа. Уз подршку стаменог плеја Мајка Конлија и дефанзивног 
експерта Тонија Алена, Мемфис ће и ове године представљати 
озбиљан тим, спреман за највише домете. Највећи проблем је 
одлазак Лајонела Холинса, прекаљеног шефа стручног штаба, 
којег је наследио доскорашњи асистент, млади стручњак Дејв 
Јегер. 

Источна конференција

Мајами Хит 
Двоструки узастопни шампион. Хит ће и ове сезоне 

предводити фантастични трио – МВП лиге и најбољи 
кошаркаш света Леброн Џејмс, искусни Двејн Вејд и поуздани 
крилни центар Крис Бош. Амбиције ове екипе су добро 
познате – неуспех је све осим титуле. На клупи и даље седи 
Ерик Сполстра, млади, и по нашем мишљењу, превише 
оспоравани стручњак, за кога се дуго причало да је мали 
тренер у великој екипи. Ростер Мајамија се не разликује у 
односу на прошлу годину, осим поменутог трија. Окоснице 
тима остају Марио Чалмерс, Реј Ален, Шејн Батије, Крис 
Андерсен. Очекује се да и једно од малобројних појачања 
за ову сезону Мајкл Бизли, коначно оправда некадашњи 
потенцијал, и од репутације „лошег момка“ НБА лиге 
израсте у озбиљног играча. Промена у екипи је забележена на 
позицији бека шутера, где више нема сјајног Мајка Милера, 
једног од најбољих шутера у НБА у протеклој деценији, који 
се вратио у Мемфис Гризлисе, екипу која га је прославила.

Бруклин Нетси
Од екипе из Њујорка се очекује напад на титулу ове сезоне, 

бар у Источној конференцији. Од имена која су тренутно 
у тиму, заврти се у глави. Састављен је од прекаљених и 
искусних играча, где предњаче Пол Пирс и Кевин Гарнет, који 
су у пакету стигли из Бостона. Остали су Дерон Вилијамс, Џо 
Џонсон и Брук Лопез, чланови прошлогодишње прве петорке, 
и од њих се очекује да са горепоменутим двојцем, чине 
стартних пет Бруклина. Међутим, ниједна екипа састављена 
од толиког броја асова не експлодира на почетку, и наше је 
мишљење, да ће проћи одређено време пре него што Бруклин 
почне да игра како се од њих и очекује. У екипи је и искусни 
руски калашњиков Андреј Кириленко, као и хаубица из БИХ 
Мирза Телетовић, који ће играти софмор сезону. На клупи ће 
дебитовати легенда НБА лиге и један од најбољих плејмејкера 
свих времена Џејсон Кид, и на њему је да се докаже у свом 
новом послу.

Њујорк Никси
Једна од најпопуларнијих екипа у НБА лиги и ове сезоне 

ће јуришати на титулу. Међутим, и овај ростер Никса је 
препун ексцентричности, као и претходних сезона. Ипак, 
шта очекивати од екипе у којој су на једном месту (пажљиво 
прочитајте): Кармело Ентони, Џеј Ар Смит, Иман Шамперт, 

Мета Врлд Пис, Кењон Мартин, Амари Стоудемајер. Када би 
овде био популарни „Брдмен“ Крис Андерсен, екипа би више 
личила (визуелно), на путујући циркус, него на НБА караван. 
Нама је нејасно како уопште било који тренер може да уклопи 
ова имена у једну екипу, међутим, Мајк Вудсон очигледно има 
рецепт за успех. Прошла сезона се за Никсе разочаравајуће 
завршила поразом од Индијане, која је потврдила правило да 
одбрана осваја НБА титуле.

Индијана Пејсерси
Прошлогодишњи финалисти Источне конференције, 

где су поражени од Мајами Хита. Тренер Френк Вогел је 
од Пејсерса направио једну од најреспектабилнијих екипа 
у лиги, посебно због њихових одбрамбених способности. 
Неочекивано лоше су одиграли пет утакмица у предсезони 
и забележили свих пет пораза. Међутим, треба имати на 
уму да ће Индијана ове године бити јача за Денија Грејнџера, 
годинама најбољег играча екипе. Такође, прошле године 
се наметнуо Пол Џорџ, као нови лидер тима у Денијевом 
одсуству. Ту су и даље горостас Рој Хиберт, један од најјачих 
центара лиге, Дејвид Вест као и одлични бек Џорџ Хил. 
Индијана се, по нашем мишљењу, веома добро појачала за 
нову сезону, довевши Криса Коупленда, Рашуала Батлера, 
Иана Махинмија и Луиса Сколу. Са оваквим ростером и 
њиховом, већ чувеном, „прљавом“ игром у одбрани, очекује 
се да помрсе конце свима на Истоку.

Чикаго Булси
Још једна екипа која своје шампионске амбиције заснива 

на одбрани. Нисмо сигурни колико навијачи Чикага 
подржавају новонастали стил Булса, настао у ери старог вука 
Тома Тибодоа, али утисак је да та игра даје резултате. Међутим, 
упркос томе, Чикаго је миљама далеко од некадашњих 
шампионских генерација, са доиста скромним ростером, 
уколико се напада прстен. О појачањима Булса у овој сезони 
нећемо много говорити - дошли су Мајк Данливи и Маркус 
Тиг, два солидна играча, која су ипак у сенци повратка на терен 
Дерика Роуза. Најмлађи МВП лиге у историји се коначно 
враћа на паркет, после годину дана паузе због повреде колена. 
Са Роузом, Бузером, Батлером, Денгом, Ноом, Чикаго ће, не 
сумњамо, бити екипа довољно квалитетна за озбиљне партије 
у плеј-офу.

Бостон Селтикси
Од свих поменутих екипа, имају најмање шанси да 

узму прстен. Трофејни тим, који је до скоро харао лигом са 
триом Реј Ален-Кевин Гарнет-Пол Пирс, више није толико 
респектабилан састав. Све је почело одласком Алена у Мајами, 
а од ове сезоне Пирс и Гарнет су прешли у Бруклин Нетсе. 
Свакако ће највећа узданица бити плеј Ражон Рондо, коме ће 
помагати Џеф Грин, Брендан Бас, Ејври Бредли и Кортни Ли. 
Легендарног Дока Риверса је на клупи наследио Бред Стивенс, 
те ћемо видети како ће се снаћи на тако одговорном месту. 
Од Селтика, који су познати као екипа која игра на мали број 
поена, очекује се да одласком Гарнета и Пирса убрзају  игру.

Небојша АНТОНИЈЕВИЋ
Лука БЕЉАН



19




